

BANKA
SLOVENIJE
EVROPSKI MI

Marko Kranjec
Guverner

Gospod
Borut Pahor
Predsednik
Vlada Republike Slovenije
Gregorčičeva 25

1000 LJUBLJANA

Ljubljana, 23. 11. 2011

Zadeva: Povečanje osnovnega kapitala Nove Ljubljanske banke d.d.

Spoštovani gospod predsednik,

S tem pismom vas želimo seznaniti s stališči Sveta Banke Slovenije v zvezi s povečanjem osnovnega kapitala Nove Ljubljanske banke d.d. in opozoriti na napačne navedbe v gradivu 'Strategija upravljanja s kapitalsko naložbo države v NLB d.d.', ki ga je Vlada Republike Slovenije obravnavala in sprejela na 104. seji dne 21. 10. 2010. Prav tako vam posredujemo mnenje glede vloge Agencije za upravljanje kapitalskih naložb Republike Slovenije pri tej zadevi.

Banka Slovenije že dalj časa opozarja oba lastnika Nove Ljubljanske banke d.d. (v nadaljevanju NLB) na šibko kapitalsko moč in nujno dokapitalizacijo banke.

Primanjkljaj kapitala in neizpolnjevanje kapitalskih potreb je Banka Slovenije ugotovila tudi v okviru 2. stebra Basla II. V skladu s tem je julija 2010 banko pisno pozvala, da najkasneje do 31. 3. 2011 izboljša kapitalsko ustreznost merjeno na temeljni kapital. Uprava in nadzorni svet banke sta aktivno pristopila k reševanju vprašanja dokapitalizacije. V oktobru 2010 je nadzorni svet banke potrdil Strategijo NLB Skupine 2010-2015, katere bistveni cilj je večja kapitalna moč. V skladu s strategijo je banka sprejela in že izvaja program dezinvestiranja, s katerim znižuje kapitalne zahteve, vendar je dokapitalizacija v obliki povečanja osnovnega kapitala kljub temu nujno potrebna, saj samo z dezinvesticijami ni mogoče nadomestiti primanjkljaja kapitala. V ta namen je uprava sklicala skupščino delničarjev banke za 25. 11. 2010.

V letu 2010 sta bila oba največja lastnika banke večkrat pozvana, da nemudoma pristopita k reševanju problematike zagotavljanja kapitala za sistemsko najpomembnejšo banko, vendar Svet Banke Slovenije ugotavlja, da se še do danes nista uspela uskladiti glede bistvenih vprašanj: o poslovni strategiji banke in višini dokapitalizacije.